

Выпускницы ИСИ стали призерами Международного конкурса студенческих работ «АРХИ СТАРТ»



28 января 2026 года в Национальном центре «Россия» состоялась торжественная церемония награждения призёров Международного конкурса студенческих работ «АРХИ СТАРТ», где дипломами были отмечены три выпускницы Инженерно-строительного института. Мероприятие объединило выпускников вузов и колледжей России и зарубежья, обучающихся по направлениям архитектуры, градостроительства, ландшафтной архитектуры, дизайна среды, интерьера, предметного, графического и web-дизайна.

Организаторами конкурса выступили Ассоциация проектировщиков Московской области и Совет главных архитекторов субъектов Российской Федерации и муниципальных образований им. А. В. Кузьмина. На конкурс было подано свыше 1 800 проектов от 125 учебных заведений из 70 городов России, Республики Беларусь, Приднестровской Республики, Азербайджана, Казахстана, Кыргызстана и Узбекистана.

В состав жюри вошли ведущие представители профессионального сообщества, в числе которых — Президент Союза архитекторов России, Президент Союза московских архитекторов Николай Шумаков и Первый заместитель председателя Комитета по архитектуре и градостроительству Московской области, главный архитектор Московской области, председатель Совета главных архитекторов субъектов Российской Федерации Александра

Кузьмина.



С приветственным словом к участникам обратился проректор Московского архитектурного института Павел Жбанов. Награды победителям вручал председатель правления Ассоциации проектировщиков Московской области (АПМО) Илья Машков, подчеркнув значимость конкурса для формирования нового поколения архитекторов:

«Сегодня, когда перед нашей страной стоят поистине фундаментальные задачи, трудно переоценить роль архитектора, градостроителя. Профессиональный рост вчерашних студентов зависит от первых шагов, которые они предпринимают в своей карьере».

От Инженерно-строительного института Санкт-Петербургского политехнического университета Петра Великого на церемонии присутствовали директор Высшей школы дизайна и архитектуры ИСИ Маргарита Перькова, доценты ВШДиА ИСИ Елена Ладик и Мария Дребезгова и ассистент ВШДиА ИСИ, автор магистерской выпускной квалификационной работы на тему «Реновация промышленных объектов в структуре сложившейся застройки на примере г. Ульяновска» Анастасия Грачева.



Работа Анастасии Грачевой, выполненная под научным руководством Маргариты Перьковой и Марии Дребезговой, была удостоена диплома призёра в номинации «Градостроительные концепции застроенных территорий».

Дипломами призёров в номинации «Ландшафтно-средовая рекреационно-туристическая инфраструктура» были отмечены магистерские выпускные квалификационные работы выпускниц ВШДиА ИСИ: Александры Судариковой («Развитие территорий экологического туризма в Республике Карелия (на примере г. Кемь)») и Екатерины Фалалеевой («Развитие территорий этнографического туризма в условиях Крайнего Севера на примере Центральной Якутии»). Работы выполнены под руководством доцента Елены Ладик.

Среди почётных гостей мероприятия присутствовали депутат муниципального образования Пресненский Сергей Одинцов, руководитель по коммуникационному сопровождению национального проекта «Инфраструктура для жизни» Маргарита Петелина и главный разработчик национальной идеи «Развитие России на 100 лет» Дмитрий Сенчуков.

Особый интерес вызвали выступления Кирилла Завражина, начальника территориального управления Одинцовского городского округа, ГО Власиха и Краснознаменск Мособлархитектуры, и Данилы Медведева, прикладного футуролога, директора компании «НейроКод», которые представили широкий спектр возможностей профессиональной реализации архитекторов и дизайнеров в контексте трансформации территорий — как в настоящем, так и в перспективе будущего.

